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ELŐTERJESZTÉS 
 

A Biatorbágyon működő oktatási intézményekben dolgozók megbecsülésével 
összefüggő kérdésekről  

 
 

Tisztelt Testület! 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 49/2023. (II. 23.) határozatában 
felkérte az Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottságot a Biatorbágyon működő oktatási 
intézményekben dolgozók megbecsülésével összefüggésben egy tanulmány előkészítésére. 
A bizottság a márciusi ülésén tárgyalta a fenti témában született előterjesztést. 
A Bizottság a 69/2023. (III. 27.) határozatában javasolta, hogy a Polgármesteri Hivatal 
vizsgálja meg, hogy  
 

1. pontosan hány fő pedagógus dolgozik Biatorbágyon, 
2. legyenek javaslatok arra vonatkozóan, hogy a budaörsi példa alapján milyen 

költségekkel járhat az oktatási intézményben dolgozók megbecsülésének pénzben 
való kifejezése, 

3. legyen felmérve az, hogy Budaörs mellett milyen példákat lehet találni a 
pedagógusok kiegészítő jutalmazása tekintetében, 

4. milyen egyéb kérdések vannak, amik tekintetében (lakhatás, bejárás, stb.) az 
önkormányzat segítséget nyújthat. 

A fent említett határozat szerint a Polgármesteri Hivatal összegyűjtötte a kért információkat, 
bekérve a pedagógus létszámokat az érintett oktatási intézményektől, a budaörsi példa 
mellett pedig törökbálinti és újbudai példát is felmutatva. A figyelembe vett hat oktatási 
intézményben (Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium, Biai Gáspár 
Református Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda, Ritsmann Pál Német Nemzetiségi 
Általános Iskola és Gimnázium, Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola, Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium, Biatorbágyi Pászti 
Miklós Alapfokú Művészeti Iskola) összesen 216 fő pedagógus dolgozik, az egy főre jutó 
átlagbér 421.211 forint. Az iskolánkénti gyereklétszámokat a következő táblázat tartalmazza:  
 

Intézmény 2023 szeptember (fő) 
BIT 195 
BIÁI 633 
CzuczorÁlt. Isk. 243 
Czuczor Gimnázium 22 
Református iskola 184 
Ritsmann iskola 440 
PMAMI 568 
Összesen 2285 
  

 
 
 



 
 
 
A bizottság informális ülés keretein belül is foglalkozott a témával, ahol a nyár elején az a 
megállapítás született, hogy a téma további tárgyalását a pedagógusok új életpályájáról 
szóló törvény rendelkezéseitől teszik függővé. A bizottság szeptemberi ülésén pedig a 
156/2023.(IX.25.) határozat szerint már az a döntés született, hogy nem informális ülés 
keretein belül, hanem a bizottság rendes ülésén kerüljön tárgyalásra a téma november 
hónapban. 
 
Figyelembe véve, hogy jelen esetben nem az önkormányzat fenntartásában lévő oktatási 
intézményekben dolgozók támogató jellegű kifizetéséről van szó, hanem különböző 
fenntartók által működtetett intézményekről, a legmegfelelőbb és az államháztartási 
törvény rendelkezéseinek is megfelelő támogatási forma, az egy ösztöndíj jellegű 
támogatás. A fentnevezett 6 iskolai intézmény, a létszámának megfelelően a 
költségvetésben kapna egy adott évi keretösszeget, intézményenként, melyet később az 
adott intézményvezető javaslata alapján a Képviselő-testület osztana meg és hagyna 
jóvá az adott intézményben dolgozó pedagógusok között, akik havonta részesülnének az 
ösztöndíjban.  
 
Az ösztöndíj-rendszer bevezetésével várható, hogy a biatorbágyi iskola-pedagógusok anyagi 
megbecsültsége hozzájárul ahhoz, hogy fenntartsák iskoláink eddigi kimagasló színvonalát, 
és ne legyen hiány kvalifikált jelentkezőkben az esetlegesen megüresedő állásokra. 
 
Október hónapban Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és 
Városfejlesztési Bizottsága tárgyalta és a 281/2023. (X. 24.) számú határozatával 
elfogadta az előterjesztést a hozzátartozó határozattal.  
November hónapban Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási, 
Kulturális és Egészségügyi Bizottsága rendkívüli ülés keretein belül tárgyalta és a 212/2023. 
(XI. 14.) számú határozatával elfogadta az előterjesztést a hozzátartozó határozat 
kiegészítésével.  
 
Megvizsgálva, a határozatokban elfogadott ösztöndíj rendszerű támogatást, megállapítást 
nyert, hogy a meglévő Köznevelési Pályázat keretei ennek nem megfelelőek, abban 
aránytalan torzulásokat okozhatna, így a mellékelt rendelet tervezet szerinti külön álló 
pályázati forma javasolt a támogatás alkalmazásában. 
 
2023. július 15. napján hatályba lépett a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvény, melyben az új bérrendszer megtartja az előmeneteli struktúra öt fokozatát, azokhoz 
azonban bérsávokat rendel. A bérsávok tekintetében a 2023. évre vonatkozó alsó határ is 
magasabban került megállapításra, mint az adott fokozatban korábban kifizetett bér.  

A döntés meghozatalánál érdemes figyelembe venni, hogy a tanárbéremeléshez szükséges 
központi költségvetési támogatás veszélyhelyzeti szabályairól szóló 662/2023. (XII. 29.) 
Korm. rendelet (3) bekezdése alapján 2024. január 1 napjától átlagosan 32,2 százalékos 
béremelést kaptak a tanárok, a szakképzésben részt vevő oktatók, illetve az óvónők. Így 
2024-ben a pedagógusok átlagfizetése bruttó 670-680 ezer forintra emelkedik, várhatóan 
2025-ben pedig még tovább, egy újabb 20 százalékos emeléssel egészen 830-840 ezer 
forintos átlagig. 
 
Az Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság kérésének megfelelően elkészült a 
rendelettervezet a pedagógusok támogatását szolgáló önkormányzati ösztöndíjrendszerről, 
mely az előterjesztés melléklete! 
 
Kérem a testület tagjait az előterjesztés és a rendelettervezet megtárgyalására és azok 
elfogadására! 
 
Biatorbágy, 2024. február 13. 
  
 Tarjáni István s.k. 
 polgármester 

 



 
 
 

Határozati javaslat 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 
 

…/2024. (II. 29.) határozata 
 

A Biatorbágyon működő oktatási intézményekben dolgozók megbecsülésével 
összefüggő kérdésekről  

 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1) úgy dönt, hogy a pályázat első alkalommal 2024. márciusában kerüljön kiírásra a 
rendelet 1. sz. melléklete szerinti adatlappal összehangban, 

2) a pályázati kiírásnál kéri figyelembe venni, hogy az ösztöndíj annak odaítélésétől az 
adott év januárra visszamenőleg adott év december hónapjának végéig adható a 
foglalkoztatási jogviszony fennálltának idejéig, a jogviszony megszűnésének hónapját 
követően az ösztöndíj már nem kerül folyósításra, 

3) a jogviszony megszűnésének bejelentése az intézményvezető feladata, melynek a 
jogviszony megszűnését követő 5 munkanapon belül eleget kell tennie, 

4) az ösztöndíjrendszer keretein belül folyósított támogatás esetén az intézményvezetők 
részére fejenként havonta adható összeget, valamint az intézményben tanulói 
jogviszonnyal rendelkező gyermekek alapján megállapított keretösszeget a 2024. 
évben 30 millió Ft-összegben határozza meg a 2024. évi költségvetés terhére. 
 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős: polgármester 
Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály 
 









Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottságának 

281/2023. (X. 24.) határozata 

A Biatorbágyon működő oktatási intézményekben dolgozók megbecsülésével 
összefüggő kérdésekről  

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Városfejlesztési 
Bizottsága elfogadja, hogy 

1) a Czuczor Gergely Katolikus Általános Iskola és Gimnázium, a Biai Gáspár Református 
Általános Iskola és Szőlőszem Óvoda, a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános 
Iskola és Gimnázium, a Biatorbágyi Általános Iskola és Magyar-Angol Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola, Biatorbágyi Innovatív Technikum és Gimnázium, Biatorbágyi 
Pászti Miklós Alapfokú Művészeti Iskola az adott évi köznevelés pályázat keretein 
belül, ösztöndíjként pályázhasson a pedagógusokat támogató keretösszegre, 
 

2) javasolja, hogy az adott évi intézményi ösztöndíj összege a költségvetésben 
iskolánként kerüljön meghatározásra, valamint 
 

3) támogatja, hogy a Képviselő-testület az 1) határozati pontban felsorolt intézmények 
költségvetésben meghatározott keretösszegeit az intézményvezető javaslata alapján 
ossza szét és hagyja jóvá az adott intézményben dolgozó pedagógusok között. 

  
 
 

Szanyi József 
levezető elnök 

 

 



 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottsága 

                             212/2023.(XI.14.) határozata 

A Biatorbágyon működő oktatási intézményekben dolgozók megbecsülésével 
összefüggő kérdésekről 

 
 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Oktatási, Kulturális és Egészségügyi 
Bizottsága megtárgyalta a Biatorbágyon működő oktatási intézményekben dolgozók 
megbecsülésével összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést és a Képviselő testület 
felé javasolja az eredeti határozati javaslat elfogadását az alábbi kiegészítéssel: 
 

 
a költségvetésben erre a célra meghatározott keretösszeg mellett kerüljön elfogadásra 
az adott intézményben tanuló gyermeklétszám figyelembevételével meghatározott 
összeg, a pályázatokat az intézmény igazgatója adja be. Az összeg felosztására egy 
úgynevezett hibrid rendszer alapján kerüljön sor, mely értelmében lenne egy fix 
összeg, melyet mindenki megkap, és a fennmaradó összeg az intézményvezetők által 
differenciáltan kerülhet elosztásra a pedagógusok között. 
 
 
 
 
 
                                                                                      
 
 
                                                                                               Mohácsy István 
                                                                                                       elnök 

 
 
 



Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

.../2024. (…..) önkormányzati rendelete 

 

A PEDAGÓGUSOK TÁMOGATÁSÁT SZOLGÁLÓ ÖNKORMÁNYZATI 
ÖSZTÖNDÍJRENDSZERRŐL 

 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. 
cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, Magyarország 
Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a 
következőket rendeli el. 

 

Általános rendelkezések 

1. § 

(1) E rendelet célja, hogy Biatorbágy Város Önkormányzata helyi rendeletben biztosítsa a 
biatorbágyi székhelyű, iskolai rendszerű képzést nyújtó intézményekben foglalkoztatott iskola-
pedagógusok megtartását.  

(2) Biatorbágy Város Önkormányzata az e rendeletben szabályozott feltételek 
figyelembevételével, saját bevételei terhére e rendeletben meghatározott mértékben a 
rendelet szerinti ösztöndíjrendszert határozza meg. 

A rendelet hatálya 

2. § 

A rendelet hatálya kiterjed a biatorbágyi székhelyű, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 
CXC törvény (továbbiakban: Nkt.) alapján állami köznevelési alapfeladatot ellátó, az Nkt. 7. § 
(1) bekezdés b), c), d), g) pontjaiban meghatározott  

a) az állami intézményfenntartó által fenntartott, az önkormányzat tulajdonában lévő 
épületben működő; és 

b) – az önkormányzat és a fenntartó között létrejött megállapodás erre irányuló 
rendelkezése esetén – egyházi, nemzetiségi, egyesületi fenntartású 

köznevelési intézményben foglalkoztatott iskola-pedagógus munkavállalókra és az 
intézményvezetőkre.  

2. Értelmező rendelkezések 

3. § 

E rendelet alkalmazásában: 



(1) iskola-pedagógus: 
 
a 2. §-ban meghatározott köznevelési intézményekben a pedagógus munkakörben 
(tanító, tanár, intézményvezető, intézményvezető-helyettes, fejlesztőpedagógus, 
gyógypedagógus) köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban foglalkoztatott személy. 

(2) ösztöndíjas időszak: az adott költségvetési évben az az időszak, amelyben a 2. §-ban 
meghatározott intézményekben az iskolapedagógusi jogviszony fennáll, ide nem értve 
a tartós távollét és a próbaidő idejét. 

(3) pedagógus ösztöndíj: az iskola-pedagógust megillető ösztöndíj 
(4) intézményvezetői ösztöndíj: az intézményvezetőt megillető ösztöndíj 
(5) költségvetési rendelet: Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 

mindenkori tárgyévre vonatkozó költségvetési rendelete. 
(6) tartós távollét: fizetés nélküli szabadság; 30 napot meghaladó táppénz; terhességi 

gyermekágyi segély; GYED, GYES ideje; a munkavégzési kötelezettség alól 
jogszabály vagy a munkáltató intézkedése alapján mentesülés 30 napot meghaladó 
időtartama. 

Az ösztöndíjra való jogosultság feltételei 

4. § 
(1) A pedagógus ösztöndíjra való jogosultság általános feltétele: 
a) az iskola-pedagógus a rendelet hatálya alá tartozó köznevelési intézménnyel az 

ösztöndíjas időszakban iskola-pedagógusként köznevelési foglalkoztatotti 
jogviszonyban álljon,  

b) az iskola-pedagógus kinevezésében megállapított próbaidő – amennyiben ilyet a 
köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban kikötöttek – lejárt, és 

c) amennyiben az iskola- pedagógus   munkavégzésének helye ténylegesen, csak is 
kizárólag Biatorbágyon van.  

(2) Az intézmény vezetője esetén az intézményvezetői ösztöndíj feltétele a vezetői 
kinevezés megléte. 
                               Az ösztöndíj formája, mértéke  

5. § 

(1) A pedagógusösztöndíj és az intézményvezetői ösztöndíj (továbbiakban együtt: ösztöndíj) 
havonta folyósítandó. 

(2) Az ösztöndíjat a tárgyévben első alkalommal a képviselő-testület jogosultságot megállapító 
határozatának meghozatalát követő számított 30 napon belül a jogosultság tartamára 
visszamenőleg, azt követően pedig havonta, a tárgyhónapot követő hónap 5. napjáig kerül 
átutalásra. 

(3) A hónap közben változó jogviszony esetén a fordulónap az adott hónap 15. napja. A 
fordulónapon, vagy az előtt létesített, vagy a fordulónapon még betöltött jogviszony esetén 
arra a hónapra jár az ösztöndíj, a fordulónapot követően létesített vagy az addig megszűnt 
jogviszony esetén arra a hónapra nem jár a havonta folyósítandó ösztöndíj. 

(4) Az ösztöndíj az adott évi költségvetési rendeletben intézményenként keretösszegként kerül 
megállapításra az adott intézményben tanuló gyermeklétszám figyelembevételével.  

(5) A 2.§-ban meghatározott köznevelési intézmények iskola-pedagógusait a 4. §-ban való 
feltételek teljesülése esetén, pedagógus ösztöndíj illeti meg, az intézményvezető által 



meghatározott összeg szerint – az adott intézmény keretösszege terhére– a biatorbágyi 
feladatellátás mértékének, álláshelyének megfelelően. 

(6) Az intézményvezető intézményvezetői ösztöndíjra jogosult, melynek mértékét Biatorbágy 
Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az adott évi költségvetési rendeletében állapítja 
meg. Az intézményvezető pályázat benyújtása nélkül a 2. számú melléklet szerinti adatlap 
kitöltésével válik jogosulttá az ösztöndíjra. 

(7) A (4) bekezdésben meghatározott ösztöndíj keretösszegéből az üres álláshelyre eső 
keretösszeg nem használható fel. 

A pedagógus ösztöndíj igénylése  

6. § 

(1) A pedagógus ösztöndíjra az intézményvezető az 1. melléklet alapján – évente március 15. 
napjáig pályázati adatlapon írásban pályázhat, az ösztöndíjra jogosító jogviszonyok, és a 
próbaidő leteltének egyidejű igazolásával A pályázathoz csatolni kell valamennyi iskola-
pedagógus besorolására és illetménye megállapítására vonatkozó okirat másolatát.  

(2) A benyújtott igazolások, nyilatkozatok tartalmát a Hivatal ellenőrizheti  
a) az illetékes adóhatóság és társadalombiztosítási szerv,  
b) az igazolást kiállító szerv, munkáltató  
megkeresésével. 

Az ösztöndíjra való jogosultság megállapítása  

7. § 

 

(1) A pedagógus ösztöndíj 5. §-ban foglalt mértékét az intézményvezető, a 6. §-ban foglalt 
ösztöndíj mértékét pedig Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete állapítja 
meg az adott intézmény keretösszege terhére.  

(2) Az ösztöndíjra való jogosultságot és annak mértékét teljes költségvetési évre kell 
megállapítani, év közbeni jogviszonylétesítés esetén a jogviszony létesítésétől a költségvetési 
év végéig. 

(3) A pedagógus ösztöndíj 5. § szerinti mértékének megállapításáról az intézmény vezetője a 
képviselő- testületet az adott évi költségvetési rendelet hatályba lépésétől számított 15 napon 
belül, valamint az év közben létesített jogviszony esetében az ösztöndíjra való jogosultság 
beálltától számított 15 napon belül a 3. számú melléklet szerinti adatlap megküldésével 
értesíti. 

(4) Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szükség esetén – e rendelet 
szabályainak megfelelően – dönt az ösztöndíj megszűnéséről és a folyósításból kizárásról, 
valamint a jogosulatlanul felvett ösztöndíj visszafizetéséről is. Nem tagadható meg az 
ösztöndíjra való jogosultság megállapítása, ha az igénylő az e rendeletben meghatározott 
feltételeknek megfelel.  

(5) A döntésről az érintettet annak meghozatalát követő 8 munkanapon belül írásban értesíteni 
kell.  



Az ösztöndíjas kötelezettségei, a mulasztás következményei  

8. § 

(1) Az ösztöndíjas az ösztöndíjas időszak alatt köteles a 2. §-ban meghatározott köznevelési 
intézményben kifejteni iskola-pedagógusi, intézmény vezetői tevékenységét, hozzájárulva az 
intézmény színvonalának megőrzéséhez.  

(2) Az ösztöndíjban részesülő, valamint rá vonatkozóan az intézmény vezetője köteles az 
ösztöndíjra való jogosultságot és a folyósítást érintő lényeges tények, körülmények 
megváltozását, valamint a jogviszonyának megszűnését 15 napon belül írásban bejelenteni a 
Biatorbágyi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztálya részére.  

(3) Ha az ösztöndíjas értesítési kötelezettségét ismételt írásbeli felszólítás ellenére sem 
teljesíti, az ösztöndíj folyósításából kizárható. Az értesítési kötelezettség teljesítése esetén a 
folyósítás ismételten elrendelhető, visszamenőleg a kizárás időtartamára is. 90 napnál 
hosszabb kizárás esetén az ezt meghaladó időszakra visszamenőleg csak akkor rendelhető 
el folyósítás, ha a jogosult önhibáján kívül mulasztotta el az értesítési kötelezettségét. A 
jogosult mulasztása miatt visszamenőleg folyósított összegekre kamat nem jár.  

 Az ösztöndíjra való jogosultság megszűnése  

9. § 

Az ösztöndíjra való jogosultság megszűnik, ha az annak alapjául szolgáló jogviszony 
bármilyen okból megszűnik. Az ösztöndíjra való jogosultság megszűnik attól a naptól is, 
amikortól az ösztöndíjas az 4. § -ban foglalt feltételnek nem felel meg. Az esetlegesen jogalap 
nélkül folyósított összeget az érintett a folyósítás napjától számított 30 napon belül köteles 
visszafizetni az önkormányzatnak. Ennek elmulasztása esetén a 31. naptól kezdődően a 
tartozást késedelmi kamat terheli, melynek mértéke minden naptári nap után a felszámítás 
időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része. 

Záró és átmeneti rendelkezések 

(1) Első alkalommal Biatorbágy Város Önkormányzata a pedagógus ösztöndíj 5. § (5) 
bekezdése szerinti mértékét ………….. Ft/Fő/hó összegben állapítja meg. 
 

(2) Első alkalommal Biatorbágy Város Önkormányzata a pedagógus ösztöndíj 5. § (6) 
bekezdése szerinti mértékét ………….. Ft/Fő/hó összegben állapítja meg. 
 

 

(3) Ez a rendelet ….. napján lép hatályba. 

 

Tarjáni István      dr. Szabó Ferenc 

polgármester              jegyző 

 

  



1. sz. melléklet A …./2024. (...) önkormányzati rendelethez  
 

Pályázati adatlap 
 

PEDAGÓGUSOK TÁMOGATÁSÁT SZOLGÁLÓ ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJ 
IGÉNYLŐLAPJA-ISKOLAPEDAGÓGUS 

 
Az igénylő neve:  
születési neve:  
anyja neve:  
születési helye, ideje:  
lakóhelye:  
levelezési címe:  
adóazonosító jele:  
tb száma:  
számlaszáma:  
Az intézmény megnevezése, ahol iskolapedagógusként dolgozik:  
Jogviszony kezdő időpontja az intézményben:  
Munkaköre:  
Fizetési fokozat/kategória:  
Kapcsolat felvételre alkalmas adat (telefonszám és/vagy e-mail cím):  
 
Kérem Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületét, hogy Biatorbágy Város 
Önkormányzata Képviselő-testülete …./2024. (….) ÖK sz. rendeletének megfelelően 
szíveskedjék megállapítani számomra a pedagógusok támogatását szolgáló 
önkormányzati ösztöndíjra való jogosultságot, továbbá kérem az ösztöndíj folyósítását. 
Az önkormányzati rendeletben foglaltakat ismerem, azokat magamra nézve 
kötelezőnek fogadom el, különös tekintettel az ösztöndíjra való jogosultságot illetve a 
folyósítást érintő lényeges tények, körülmények megváltozásának 15 napon belüli 
írásban való a Biatorbágyi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Osztályára történő 
bejelentésére. Az ösztöndíjra való jogosultság megállapítása és folyósítása céljaira 
hozzájárulok az Igénylőlapon szereplő személyes adataim kezeléséhez Biatorbágy 
Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala részéről.  
 
Biatorbágy, …. év …………… hó ….. napján. ……………………………..  

igénylő 
 
 
Igazolom, hogy az igénylő a ………………..…………. köznevelési intézményben, 
biatorbágyi feladatellátási helyen - az adatlap szerinti adatokkal …………..…. 
álláshelyen jogviszonyban áll.  
 
*Új kinevezés esetén kitöltendő: Az igénylő jogviszonya határozott/határozatlan* időre 
jött létre. Próbaideje lejár: ............................... Határozott ideje lejár: 
……………………… Az igénylő jogviszonya áthelyezéssel jött létre.* 
Megjegyzés:…………………………………………………………………………………… 
 
Biatorbágy, …. év …………… hó ….. napján. ……………………………..  

intézményvezető 

 



2. sz. melléklet A …./2024. (...) önkormányzati rendelethez  
 

 
PEDAGÓGUSOK TÁMOGATÁSÁT SZOLGÁLÓ ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJ 

ADATLAPJA-INTÉZMÉNYVEZETŐ 
 
Az igénylő neve:  
születési neve:  
anyja neve:  
születési helye, ideje:  
lakóhelye:  
levelezési címe:  
adóazonosító jele:  
tb száma:  
számlaszáma:  
Az intézmény megnevezése, ahol intézményvezetőként dolgozik:  
Jogviszony kezdő időpontja az intézményben:  
Kapcsolat felvételre alkalmas adat (telefonszám és/vagy e-mail cím):  
 
 
Biatorbágy, …. év …………… hó ….. napján. ……………………………..  

Intézményvezető 
 

 

  



3. sz. melléklet A …./2024. (...) önkormányzati rendelethez  

Intézményvezető javaslata alapján az iskolapedagógusok havi ösztöndíja 

 

Intézmény megnevezése: …………………………………………………………………………. 

 iskola pedagógus neve Ösztöndíj/hó 

1   

2   

3   

4   

5   

… 

 

 

Biatorbágy, …. év …………… hó ….. napján. ……………………………..  

intézményvezető 
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